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Αγαπητές φίλες και φίλοι  

Είναι αλήθεια ότι κάθε φορά που οι επαγγελματικοί Φορείς στην Π.Ε 

Έβρου διοργανώνουν  ή συμμετέχουν ως συνδιοργανωτές σε  δράσεις, 

αυτές  έχουν να κάνουν πάντα με κάτι ιδιαίτερο και σημαντικό. Κι αυτό 

ξεκινά από τους στόχους  που θέτουν και αφορούν στην  

 ανάπτυξη της περιοχής 

 στην έξοδο της από την απομόνωση και  

 στην ανάδειξη των πολλαπλών δυνατοτήτων που  αυτή κουβαλά 

Στόχοι που εμπνέονται από την αγάπη των ανθρώπων για τον Τόπο και 

την επιμονή τους να  Ζουν και να Δραστηριοποιούνται Εδώ, στην 

ικανότητα  τους να δημιουργούν και  στην αποφασιστικότητα τους 

να ρισκάρουν και να καινοτομούν.       

Η  Π.Ε έβρου αποτελεί μια περιοχή ιδιαίτερα δυναμική, ενταγμένη σε μια 

Περιφέρεια με σαφή συγκριτικά πλεονεκτήματα και διπλή 

περιφερειακότητα - Εθνική και Ευρωπαϊκή . 

Η  Αναπτυξιακή προοπτική της ενισχύεται από  τη σημαντική δυναμική 

συνδυασμένων μεταφορών που αναπτύσσει εξ αιτίας της 

Γεωστρατηγικής και κομβικής της θέσης, μεταξύ Ευρώπης και Ασίας. 

Ας μην ξεχνάμε ότι  

 Βρίσκεται στο σταυροδρόμι των χερσαίων και εναέριων δρόμων 

Ανατολής και Δύσης, των θαλάσσιων διαδρόμων κατά μήκος της 

Μεσογείου του  Ευξείνου πόντου και  της Ερυθράς θάλασσας . 

 Αποτελεί γέφυρα προς τους κοντινούς πολιτισμούς και τις νέες 

αγορές εντάσσεται στον παγκόσμιο Ενεργειακό χάρτη. 

 Διαθέτει αεροδρόμιο, λιμάνι, Εγνατία οδό, κάθετο άξονα, 

σιδηροδρομικό δίκτυο.  

Είναι από όλους παραδεκτό ότι τα παραπάνω Χαρακτηριστικά και 

δεδομένα μπορούν να αποτελέσουν μοχλό στήριξης και ανάπτυξης του 

Τόπου, στη δεδομένη χρονική περίοδο μιας οικονομίας με πτωτική 

πορεία.   

Ζούμε σε μια εποχή επώδυνη για την οικονομία της Χώρας και της 

Περιοχής. Συνθήκες πρωτόγνωρες διαμορφώνουν μια πραγματικότητα 

δύσκολη που τη βιώνουμε όλοι μας καθημερινά. 



 Η εξομάλυνση και αντιμετώπιση της είναι εξαιρετικά δύσκολη, αλλά 

εξίσου αναγκαία. 

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, ως η πλησιέστερη προς τον Πολίτη αρχή, είναι 

αυτή που πρώτη έρχεται σε επαφή με τις ανάγκες των Πολιτών και τα 

προβλήματα του Επιχειρηματικού κόσμου και προσπαθεί μέσα από  

την αξιοποίηση προγραμμάτων και διαφόρων χρηματοδοτικών εργαλείων 

να σταθεί αρωγός  στην προσπάθεια για ανάκαμψη και ανάπτυξη της 

Περιοχής.   

Με τις σημερινές κρίσιμες και ραγδαία μεταβαλλόμενες κοινωνικο-

οικονομικές συνθήκες η υποστήριξη της οικονομικής εξωστρέφειας 

της Χώρας και των Ελληνικών Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται ή 

επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν σε ξένες αγορές, ιδιαίτερα δε αυτών 

που  βρίσκονται σε περιοχές σαν και τη δική μας είναι  αναγκαία και 

επιβεβλημένη.  

Η Ελληνική  Οικονομία πλήρως ενταγμένη και  συντεταγμένη  με μια 

παγκοσμιοποιημένη αγορά, βιώνει συνθήκες έντονης  κρίσης  και έχει 

ανάγκη από αναδιοργάνωση του συνόλου των Πολιτικών, των Τακτικών 

και των Μηχανισμών που στηρίζουν και προωθούν την εξωστρέφεια.  

 Με επενδυτικά σχέδια δημιουργίας ανταγωνιστικών Τοπικών 

Προϊόντων με χαρακτηριστικά ποιότητας .  

 Με  αύξηση των παραγωγικών δυνατοτήτων που συμβάλλουν στην 

ενίσχυση των Επιχειρήσεων τόσο στην εγχώρια όσο και στη διεθνή 

αγορά.  

 Με ενσωμάτωση της έρευνας της τεχνολογίας και της καινοτομίας 

στην παραγωγική διαδικασία ως παράγοντας ανάπτυξης και 

ανταγωνιστικότητας. . 

 Με δικτύωση των στελεχών του επιχειρηματικού κόσμου σχετικά 

με τις ευκαιρίες και τις δυνατότητες εξαγωγών των Τοπικών 

Προϊόντων στις όμορες  Χώρες και όχι μόνο.  

Γιατί εξωστρέφεια των Ελληνικών Επιχειρήσεων σημαίνει πρακτικά  

αύξηση των εξαγωγών.  

Σημαίνει σημαντική συμβολή στην αύξηση του ΑΕΠ της χώρας,  

ενίσχυση της απασχόλησης, μείωση της ανεργίας, αξιοποίηση 

ανθρώπινων και υλικών πόρων .  

Για την επίτευξη όλων των παραπάνω η υποστήριξη των Γραφείων 

Οικονομικών και Εμπορικών υποθέσεων που λειτουργούν στις 

χώρες αυτές είναι  εξαιρετικά σημαντική.  



Αποτελούν   τα καθ ύλην αρμόδια γραφεία για την συντεταγμένη και 

αποτελεσματική υποστήριξη της Ελληνικής Επιχείρησης στο 

Εξωτερικό και μοχλό άσκησης της οικονομικής διπλωματίας στις 

ξένες Χώρες.  

Γι αυτό είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που σήμερα φιλοξενούμε  στην 

Ορεστιάδα εκπροσώπους αυτών των γραφείων που 

δραστηριοποιούνται στις γείτονες Χώρες. Η εμπειρία και οι γνώσεις 

τους αποτελούν χρήσιμα εργαλεία για τον επιχειρηματικό κόσμο της 

περιοχής  και τους ευχαριστούμε για την παρουσία τους.  

 

Σε μια τέτοια εκδήλωση σαν και τη σημερινή θα ακουστούν, τεχνικές και 

οικονομικές προσεγγίσεις, ενημερώσεις για το γεωγραφικό, φορολογικό 

και θεσμικό πλαίσιο όμορων Χωρών, θα παρουσιαστούν προτάσεις, 

πολιτικές και συμπεράσματα από συλλογικά  όργανα,  θεσμικούς φορείς  

κ.α  

Εύχομαι  να αποτελέσουν εφόδια  για  όλους  και να βοηθήσουν  στη 

διαμόρφωση προοπτικών οικονομικής  εξωστρέφειας και ανάπτυξης της 

Περιοχής.  

Καλές  εργασίες στην διημερίδα σας και καλά αποτελέσματα.  

 

 

 

 

 

 

 
 


